



奋斗百年路 启航新征程

——新店镇举行庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰活动

“奋斗百年路 启航新征程”。6月29日下午，新店镇举行庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰活动。县党史学习教育第十二指导联络组组长高桂明，镇领导班子成员，机关全体工作人员，站所负责人，受到表彰的基层党组织、党务工作者、党员代表参加了活动。

为隆重庆祝中国共产党成立100周年，在政治上激励、精神上鼓励广大党员，进一步增强党员的荣誉感、归属感和使命感，党中央设立“光荣在党50年”纪念章，新店镇首批获此殊荣的共有231名党员。镇党委书记杨雪松为16位“光荣在党50年”党员代表佩戴纪念章，并与代表们合影留念。

在防疫一线、经济发展、“三禁一利用”的巡查过程中、在网格化管理中，新店镇广大党员干部率先垂范、奋战一线，用实际行动践行着铮铮誓言。一名党员一面旗帜，新店正是有了这样一面面的红色旗帜，才能在社会发展建设中屡创佳绩，才能在“新如东”建设的征程中勇立潮头。活动现场新店镇集中表彰10家先进基层党组织、10名优秀党务工作者及30名优秀共产党员。



会上，镇党委书记杨雪松作题为《砥砺前行，永葆先进，接续奋斗书写时代华章》专题党课，他带领全体党员代表们回顾党的百年路，缅怀先烈，继承遗志，激发奋斗豪情，谱写新时代华章，并带领党员们重温入党誓词。

杨雪松要求全镇党员要深刻认识到党的建设是解放思想的“总指挥”。党的建设是引领发展的“领头羊”。党的建设是开辟未来的“航向标”。

他指出，自我革新，既是通过理论学习和实践创新，突破传统观念，更新知识，增长才干，超越自我的集中体现，也是不断审视自己，刀刃向内、自查自省，寻找差距和不足的必要过程。“十三五”已经翻篇，“十四五”接续而来，虽然在过去的工作中已经取得一定成绩，但必须清醒看到，未来五年的任务艰巨，我们的工作却还存在很多不足。

之二要坚持高压力，学会在压力中抓好工作统筹，让能力在压力中不断提高。坚持原则、敢于担当，勇于同一切弱化先进性、损害纯洁性的问题作斗争。把人民群众是否满意作为党建开展得好不好，经济发展有没有取得成效的根本标准。坚持问题导向，从具体问题抓起，主动回应社会关切，顺应群众期盼，让群众看到实实在在的成效。三要坚持高追求，勇于挑战自我、超越自我，坚持一流的水准，争创一流的业绩。认真学习马克思主义经典著作，领会贯穿其中的立场、观点、方法，把握共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律，自觉做到对马克思主义的思想自觉和感情认同；用马克思主义中国化的最新成果武装头脑，系统学习习近平总书记系列重要讲话，学思践悟、融会贯通，以理论上的清醒确保政治上的坚定，增强政治觉悟。

二是格局决定结局，提高本领打牢成才



全镇上下要坚持不懈加强思想理论武装，持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，从根本上增强历史自觉、保持战略定力、筑牢信仰之基，着力推进健身产业之城、绿色稻米基地、生态宜居家园建设，勇当全县“两争一前列”排头兵，推动新店经济社会高质量发展。

一是站位决定方位，胸怀信念永存高远之志。坚持高境界，时刻提高党性意识，时刻想着自己是党员干部，以党员身份严格要求自己，不忘党赋予的责任和使命，在党忧党、在党忧党、在党忧党。以党中央的旗帜立场、决策部署、担当精神为标杆，及时校准思想之标、调正行为之舵、绷紧作风

之基。作为新时代的党员干部，一要有不畏艰险的斗争精神，面对大是大非敢于亮剑，面对矛盾敢于迎难而上，面对危机敢于挺身而出，面对失误敢于承担责任。二要有真抓实干的进取精神，各项工作列出了“任务书”，排出了“时间表”，划定了“路线图”，明确了“责任链”，管理中的责任需要我们共同承担，前进中的困难需要我们共同克服，发展中的问题需要我们共同解决，容不得一丝倦怠，禁不得丝毫退缩，更不能有半丝的回避。三要有务实扎实的钻研精神，以功成不必在我的精神境界、功成必定有我的历史担当，发扬钉钉子精神，脚踏实地干。以务实之风推动发展，始终坚持为民情怀把造福百姓作为工作的根本，把高质量发展不断推向前进。坚守初心使命不是朝夕之功，需要终身砥砺，我们要牢记习近平总书记对党员干部的谆谆教诲，增强正视问题的清醒、刀刃向内的勇气、久久为功的恒心。

三是思路决定出路，加强学习走好奋斗之路。学习是避免陷入少知而迷、不知而盲、无知而乱的良药，是克服本领恐慌的重要途径。一要牢固树立终身学习的理念，自觉把学习作为自我提高、自我完善的一种生活习惯，向业务骨干学，向田间地头百姓学，学以致用、用以促学、学用相长。二要加强业务知识的学习和政策法规的研究，凝心聚力发扬“安心、专注、迷恋”的精神，把自己变成“政策通”“活字典”“土专家”。三要在实践历练中增强驾驭复杂局面、应对困难挑战的能力，只要在政策法规框架内的，我们都要大胆探索、敢于尝试、勇于创新，以工作的亮点和特色彰显服务的成效和成果。

与会人员观看了微视频《追寻》、舞蹈《再唱山歌给党听》、红色儿童剧《二小放牛郎》、《何以华夏 何以中国》、新店山歌《一心跟着共产党》、独唱《永远跟党走》等一系列节目。活动在全体党员合唱《没有共产党就没有新中国》中结束。

远跟党走

